
 

Závěrečná zpráva 
ze stipendijního pobytu 

 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Slovensko 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2024/2025 

Účastník: ☐ student    ☒ pedagog 

Druh pobytu:  výzkumný/přednáškový pobyt 

Délka pobytu: 9. 9. – 22. 9. 2024 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Žilinská univerzita v 
Žiline, FPEDAS, Katedra železničnej dopravy 

 

 

1. Před odjezdem 
 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 
odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

O této stipendijní mobilitě jsem již věděl (detaily jsem získal také z webových stránek 
DZS), neboť v minulosti jsem obdobnou mobilitu absolvoval. Před jejím schválením jsem 
musel dodat následující dokumenty: samotný formulář a přihlášku včetně mé fotografie, 
CV, plán výzkumného pobytu, doporučující dopis k přednáškovým a výzkumným 
pobytům pro akademické, vědecké a výzkumné pracovníky, motivační dopis, zvací dopis 
z hostitelské instituce, seznam mých vědeckých publikací, žádost o poskytnutí stipendia 
a interní dokument pro účely VŠTE. 

 
2. Průběh pobytu   
Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 
podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro 
studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, 
vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

Seznámil jsem se s plánem vědecko-výzkumných aktivit Katedry železniční dopravy, 
Fakulty prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov, Žilinské univerzity v Žilině v roce 2024. 
Obeznámil jsem se s nynějším stavem jednotlivých laboratoří, jimiž disponuje Fakulta 
prevádzky a ekonomiky dopravy a spojů, neboť začátkem roku 2024 Katedra železniční 
dopravy zdárně ukončila technicko-technologické práce na výzkumném projektu 
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zabývajícího se „budováním kolejiště a dispečerského řídicího centra železniční 
dopravy“. Analogicky letos postupovala též Katedra spojů, která dle aktuálních informací 
dobudovala nové laboratorní prostory „automatické identifikace (RFID) 
a automatizovaného dopravníkového systému“. Jednali jsme o další možné budoucí 
tvůrčí spolupráci (v příštích letech) s ohledem na vědecko-výzkumné, akademické, 
pedagogické a diseminační činnosti mezi Žilinskou univerzitou v Žiline a Vysokou školou 
technickou a ekonomickou v Českých Budějovicích. Zajistil jsem výběrové přednášky pro 
studenty doktorského studia na FPEDASu (Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy 
a spojov) na specifická témata v rozsahu mé specializace a expertízy. 

   
3. Stipendium 
Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční 
zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

Daný pobyt byl financován ze zdrojů Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu 
Slovenskej republiky a plně pokryl veškeré výdaje během pobytu v zahraničí. Stipendium 
bylo vypláceno jednorázově. Jiné finanční zdroje jsem v souvislosti s realizací pobytu 
v zahraničí nevyužil. 

 
4. Doprava a ubytování 
Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Doprava do hostitelské instituce byla zabezpečena ve vlastní režii (osobní automobil) 
a hostitelská univerzita mi poskytla plnou součinnost při zabezpečení ubytování v dané 
destinaci, které bylo také nakonec zajištěno ve vlastní režii. 

  
5. Hodnocení pobytu  
Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí 
pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?  

S ohledem na bod 2. „Průběh pobytu“ výše lze konstatovat, že pobyt v hostitelské 
instituci hodnotím komplexně pozitivně, kdy veškeré části a aktivity byly realizovány 
v souladu s mým pedagogicko-výzkumným záměrem, přičemž celá řada činností byla 
uskutečněna nad stanovený rámec programu. 
 

6. Další komentáře 
V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

Všem zainteresovaným a participujícím (AIA, MŠMT aj.) velmi děkuji za umožnění 
realizace této mobility a všem budoucím zájemcům vřele doporučuji předmětný 
stipendijní program MŠMT pro absolvování pobytu v hostitelské instituci (jmenovitě na 
Žilinské univerzitě v Žilině, FPEDAS). 


